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           Второе  заседание

О предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения Осиновский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан за 2016 год

Заслушав и обсудив  доклад     главы  администрации сельского поселения Осиновский сельсовет  муниципального района  Бирский  район Республики Башкортостан  Ф.Ф.Курбанова  «О предварительных  итогах социально-экономического развития  сельского поселения Осиновский сельсовет муниципального  района   Бирский  район  Республики Башкортостан за  2016 год», Совет сельского поселения Осиновский сельсовет  муниципального района Бирский район Республики Башкортостан отмечает, что в 2016 году имеется положительная динамика  большинства основных макроэкономических показателей: (Предварительные итоги социально-экономического развития  сельского поселения Осиновский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан за 2016 год прилагаются).

           На 01.11.2016 г. в личных подсобных хозяйствах поголовье крупного рогатого скота составило 240 голов, 193% к уровню предыдущего года. Численность крупного рогатого скота увеличилась на 116 голов.  Поголовье овец и коз – 103,3%.  
На территории  сельского поселения на 01.11.2016 г. введено в эксплуатацию 623,3кв. м на 350,7 кв.м. больше чем в 2015 году.

Проделана большая работа по ремонту автомобильных дорог, 

На 01.10.2016 года на территории сельского поселения Осиновский сельсовет муниципального района Бирский район РБ зарегистрировано 4 субъекта малого и среднего предпринимательства . 
Структура видов деятельности следующая: 4 субъектов малого предпринимательства заняты в торговле сельском хозяйстве- 0,  - в производстве-0, транспортные услуги – 0, бытовые услуги населению-0. 

           В текущем году продолжается реализация планов и программ, содействующих развитию субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства, инженерных  сетей, объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период 2016-2017 годов по сельскому поселению осиновский сельсовет муниципального района Бирский район завершена с оформлением паспортов готовности (100 %) в установленные сроки.
Стабильно работают транспортная система, предприятия связи. 

Своевременно и в полном объеме выплачивались пенсии, пособия. 

Совет сельского поселения Осиновский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан решил:

Доклад  главы администрации сельского поселения Осиновский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан Ф.Ф.Курбанова «О предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения Осиновский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан за 2016 год» принять к сведению.

Глава сельского поселения                                                      Ф.Ф. Курбанов
с.Осиновка

29 ноября 2016г.
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