СООБЩЕНИЕ

о возможном установлении публичного сервитута

Отдел по Бирскому району и городу Бирску Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан (далее - Отдел) в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает о возможном установлении публичного сервитута по инициативе Общества с ограниченной ответственностью «Газпром газификация» (ИНН 7813655197, ОГРН 1217800107744) в целях строительства линейного объекта системы газоснабжения «Межпоселковый газопровод с. Лежебоково – д. Малосухоязово Бирского района Республики Башкортостан», на срок 10 лет, в отношении частей земельных участков: 

с кадастровым номером 02:13:151102:6, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, район Бирский, Сусловский сельсовет, район с. Малосухоязово, обременяемая площадь 5338 кв.м;

с кадастровым номером 02:13:000000:1400, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, район Бирский, Сусловский сельсовет, обременяемая площадь 2050 кв.м;

с кадастровым номером 02:13:060102:4, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, район Бирский, Осиновский сельсовет, обременяемая площадь 23545 кв.м;

с кадастровым номером 02:13:000000:15 (Единое землепользование), расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Бирский район, Бирское, Забельское, Калинниковское, Янтузовское участковые лесничества, обременяемая площадь 1967 кв.м;

в кадастровым квартале 02:13:060401, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Бирский район, обременяемая площадь 11560 кв.м;

в кадастровым квартале 02:13:151101, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Бирский район, обременяемая площадь 4742 кв.м;

в кадастровым квартале 02:13:060102, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Бирский район, обременяемая площадь 12 кв.м;

в кадастровым квартале 02:13:060201, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Бирский район, обременяемая площадь 1 кв.м;

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учёте прав на земельные участки в Отдел по адресу: Республика Башкортостан, г. Бирск, ул. Курбатова, д. 63, каб. №1 (1 этаж), рабочий телефон 8 (34784) 4-41-81 с 09 час. 00 мин. по 18 час. 00 мин. с перерывом на обед с 13 час. 00 мин. по 14 час. 00 мин. (кроме выходных и праздничных дней) в течение 30 календарных дней с момента опубликования сообщения.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с сообщением о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута на официальном сайте Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - https://www.mzio.bashkortostan.ru, на официальном сайте администрации сельского поселения Сусловский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - https://suslovo.ru, на официальном сайте администрации сельского поселения Осиновский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - https://osin-birsk.ru. .

